
flintbishop.co.uk

JOB ROLE:

6.5% 21.4%
78.6%

62.5%
37.5%

64.0%
36.0%

92.9%
7.1%

44.4%
11.2% PREFERRED NOT TO SAY

44.4%

68.4%
31.6%

100.0%
0.0%

0.0%
100.0%

40.0%
60.0%

11.2%

11.7%

13.1%

4.2%

8.9%

0.5%

0.5%

2.3%

SOLICITOR (PARTNER)

SOLICITOR
(NOT PARTNER)

OTHER FEE EARNER

DIRECT SUPPORT FOR
FEE EARNER

MANAGERIAL

IT / HR / OTHER
CORPORATE SERVICES

CHARTERED LEGAL EXEC /
CILEX PRACTITIONER

COSTS LAWYER

PREFERRED NOT TO SAY

41.1%DID NOT RESPOND

AGE:

16-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

9.8%

5.1%

0.9%
PREFERRED
NOT TO SAY 0.5%

DID NOT
RESPOND 41.1%

15.4%

10.7%

16.4%

PREFERRED
NOT TO SAY 1.9%

DID NOT
RESPOND 41.1%

RELIGION & BELIEF:

CHRISTIAN

NO RELIGION/
BELIEF

OTHER RELIGION/
BELIEF

SIKH

HINDU

MUSLIM

20.1%

0.5%

3.3%

0.5%

1.4%

31.3%

PREFERRED
NOT TO SAY 0.5%

DID NOT
RESPOND 41.1%

GENDER:

MALE

FEMALE

21.0%

37.4%

PREFERRED
NOT TO SAY 1.9%

DID NOT
RESPOND 41.1%

TYPE OF SCHOOL ATTENDED
BETWEEN AGES OF 11-16:

ATTENDED SCHOOL
OUTSIDE THE UK

DON’T KNOW/
NOT SURE

INDEPENDENT/
FEE PAYING

STATE RUN/STATE-FUNDED
(NON-SELECTIVE)

STATE RUN/STATE-FUNDED
(SELECTIVE ON ACADEMIC,

FAITH OR OTHER GROUNDS)

41.6%

9.3%

2.3%

2.3%

1.4%

1.4% PREFERRED NOT TO SAY
41.1% DID NOT RESPOND

SEXUAL ORIENTATION:

HETEROSEXUAL

55.6%
GAY / LESBIAN

0.9%
BISEXUAL

0.5%
DID NOT RESPOND

41.1%
PREFERRED NOT TO SAY

1.9%

0.5% PREFERRED NOT TO SAY
41.1% DID NOT RESPOND

ETHNICITY:

CHINESE  0.9%

INDIAN  2.8%

PAKISTANI  3.3%

AFRICAN  0.9%

WHITE & ASIAN  0.5%

WHITE & BLACK CARIBBEAN  2.8%

BRITISH / ENGLISH / WELSH /
NORTHERN IRISH / SCOTTISH  46.7%

ANY OTHER WHITE  0.5%

DID NOT RESPOND  41.1%

PREFERRED NOT TO SAY  0.5%

PRIMARY CARER FOR A CHILD/
CHILDREN UNDER 18:

YES

3.7%
NO

53.7%
DID NOT RESPOND

41.1%
PREFERRED NOT TO SAY

1.4%


